



## ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΡΟΥ

---

Πρόκειται για ένα έργο που θα γίνει στον Παραλιακό και στους εσώτερους, κάθετους και παράλληλους δρόμους, στην Νότια πλευρά της πόλης της Παλαίρου.

Στο έργο περιλαμβάνεται αντικατάσταση οδοστρώματος, θα δοθεί ένα πιο φιλικό ύψος προς την αρχιτεκτονική της πόλης, αποτέλεσμα του οποίου θα είναι η ηπιότερη κίνηση οχημάτων επί των δρόμων, το οποίο είναι το ζητούμενο στην πόλη της Παλαίρου και ιδιαίτερα στην παραλιακή περιοχή, όπου κατά τους καλοκαιρινούς μήνες υπάρχει έντονο το τουριστικό στοιχείο.

Επίσης, θα γίνει τοποθέτηση αστικού εξοπλισμού σε διάφορα σημεία των δρόμων, όπως παγκάκια, κάδοι απορριμμάτων και πληροφοριακές πινακίδες για την ενημέρωση των επισκεπτών και των τουριστών. Τέλος, θα γίνει αντικατάσταση των υπαρχόντων στύλων και των φωτιστικών με νέα προηγμένης τεχνολογίας φωτιστικών (LED), για αισθητικούς λόγους, αλλά κυρίως για εξοικονόμηση ενέργειας.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **696.000€**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **12 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**

## ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΛΕΙΤΟΡΙΑΣ

---

Πρόκειται για την ανάπλαση του κεντρικού ιστού της Κλειτορίας, συνολικής επιφάνεια 5.600 τ.μ. και συγκεκριμένα σε τρία σημεία αυτής :

- την κεντρική πλατεία του οικισμού
- τα έναντι αυτής προς νότο πεζοδρόμια και οδοστρώματα
- τον αύλειο χώρο του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου

Κυρίαρχο στοιχείο της πρότασης αποτελεί το νερό, που συναντάται σε διάφορες μορφές (τεχνητή λίμνη, εμφανές κανάλι, καταρράκτες, κρήνες) και είναι αυτό που συνδέει τα διαφορετικά τμήματα της περιοχής παρέμβασης. Με το έργο αυτό επιτυγχάνεται η αναβάθμιση και ανάδειξη του κέντρου του οικισμού και η ένταξη των διάσπαρτων χαρακτηριστικών σημείων και μνημείων σε έναν ενιαίο σχεδιασμό.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **661.417,59 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **6 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**

## ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΕΔΡΑΣ (ΛΕΧΑΙΝΑ) ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΕΔΡΑΣ (ΒΑΡΔΑ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ- ΚΥΛΛΗΝΗΣ

---

Το έργο αφορά στην ανάπλαση της Έδρας (Λεχαινά) και της Ιστορικής έδρας (Βάρδα), εντός σχεδίου πόλης του Δήμου Ανδραβίδας - Κυλλήνης, η οποία περιλαμβάνει διαμόρφωση πεζοδρομίων και δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και ανάλογο αστικό εξοπλισμό σε περιοχές κεντρικών λειτουργιών των δημοτικών ενοτήτων Λεχαινών και Βάρδας.

Οι εργασίες ανάπλασης των οδών θα έχουν ως στόχο την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του αστικού χώρου των περιοχών, επιτυγχάνοντας την εμπορική και τουριστική αξιοποίησή τους και τη βελτίωση της εξωστρέφειάς τους.

Στις εργασίες περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων ανάπλαση και εκ νέου διαμόρφωση των πεζοδρομίων εκατέρωθεν των οδών με χρήση επιστρώσεων από ψυχρά υλικά και φύτευση δέντρων στα πεζοδρόμια, ενέργεια η οποία θα συμβάλει στη μείωση του φαινομένου της θερμικής αστικής νησίδας. Η κατασκευή των πεζοδρομίων έχει πρόβλεψη για την πρόσβαση και εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ και ευπαθών ομάδων του πληθυσμού. (ράμπες αμαξιδίων, πλάκες καθοδήγησης τυφλών). Επίσης, περιλαμβάνεται τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων, δίφωτα ύψους 3,50μ χαμηλής κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας (LED), και ανάδειξη της περιοχής μπροστά από την οικία που γεννήθηκε ο Ανδρέας Καρκαβίτσας, το αξιοθέατο του οικισμού, όπου η πλακόστρωση γίνεται με φυσικό κυβόλιθο, κά.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **1.780.000,00 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **9 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**

## ΑΝΑΠΛΑΣΗ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ (ΤΜΗΜΑ 2 ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ )

---

Πρόκειται για ανάπλαση - διαμόρφωση του ιστορικού κέντρου Χαλανδρίτσας/ Τμήμα 2 Ενότητα Αγ. Αθανασίου.

Συγκεκριμένα περιλαμβάνονται ο Βυζαντινός Ναός Αγίου Αθανασίου και ο Ι. Ναός Αγίου Ιωάννου, το Πέτρινο Γεφύρι (Μεσανό Γεφύρι), καθώς και ο δρόμος που



οδηγεί από τη γειτονιά Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου, σε συνέχεια της υφιστάμενης ανάπλασης, προς τα πλατάνια – Τρανή Βρύση.

Στο σύνολο των κοινοχρήστων χώρων της περιοχής μελέτης προτείνεται η επίστρωση λίθινων ακανόνιστων πλακών όμοιου τύπου με τις υφιστάμενες στην περιοχή ανάπλασης της Α' Φάσης. Αντίστοιχα προβλέπεται η κατασκευή στηθαίων από λιθοδομή, με την παράλληλη χρήση ως καθιστικά, σε σημεία όπου παρατηρούνται ανισοσταθμίες, η επένδυση υφισταμένων ακαλαίσθητων τοιχείων με λιθοδομή, καθώς και η επισκευή - ανακατασκευή χαρακτηριστικών ξηρολιθοδομών. Η συνολική επιφάνεια του χώρου που διαμορφώνεται είναι περίπου 3.350,00 τμ.

Στις προβλεπόμενες εργασίες περιλαμβάνεται και ο ήπιος ηλεκτροφωτισμός των οδών καθώς και ο ηλεκτροφωτισμός ανάδειξης των εκκλησιαστικών μνημείων. Τέλος προβλέπονται εργασίες υπογειοποίησης των εναέριων δικτύων (ΔΕΗ), και η αντικατάσταση του δικτύου ύδρευσης - άδρευσης (σύμφωνα με την η/μ μελέτη).

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **1.113.244,06 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **6 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**

## ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΗΣ Δ.Κ. ΤΡΑΓΑΝΟΥ

Πρόκειται για ανάπλαση της Κεντρικής Οδού Αγίου Νικολάου της Δ.Κ. Τραγανού Δ.Κ. Τραγανού.

Συγκεκριμένα θα υλοποιηθεί η διαμόρφωση και ανάπλαση των υφιστάμενων πεζοδρομίων σε συνολικό μήκος οδού περίπου 1205μ. εντός του οικισμού Τραγανού. Επίσης θα γίνει διευθέτηση των ομβρίων με τη συμπλήρωση του υφισταμένου δικτύου με αγωγούς ομβρίων, προκατασκευασμένοι από σκυρόδεμα, κυκλικής διατομής, Φ500 και μήκους περίπου 1464,00μ, Φ600 μήκους 361,00μ καθώς 49 μ Φ400. Θα τοποθετηθούν 171 φωτιστικά σώματα μονόφωτα ανά 13m διαγώνια στις δυο πλευρές των πεζοδρομίων.

Στο τμήμα όπου υπάρχει σήμερα νησίδα και αναδιαμορφώνεται με νέο χαμηλό τοίχιο και χώρο πρασίνου θα τοποθετηθούν δίφωτα φωτιστικά. Θα τοποθετηθεί σύγχρονος αστικός εξοπλισμός (κάδοι απορριμμάτων, καλαθάκια κλπ).



Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **1.477.900 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **6 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση**.

## ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΙΓΙΟΥ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ ΛΑΥΡΑΣ - ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΕΣ ΟΔΟΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΛΦΟΥΡ - ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΕΣ ΟΔΟΙ)

Το έργο αφορά: α. την ανάπλαση του εμπορικού κέντρου Αιγίου και συγκεκριμένα την Πλατεία Αγ. Λαύρας και τις περιμετρικές αυτής οδούς και την Πλατεία Βαλφούρ και περιμετρικές αυτής οδούς και β. την υπογείωση του εναερίου δικτύου ηλεκτροδότησης και συγκεκριμένα στην πλατεία Αγίας Λαύρας και στις περιμετρικές οδούς και στην πλατεία Βαλφούρ και στις περιμετρικές οδούς.

Περιλαμβάνονται εργασίες ανάπλασης – ανακατασκευής – διαμόρφωσης της πλατείας Αγίας Λαύρας, των οδών Ζαΐμη και Γερμανού και της οδού Ασημάκη Φωτήλα από την οδό Ερμού έως την οδό Ταξιαρχών και αντίστοιχα της πλατείας Βαλφούρ, και των τμημάτων των οδών Βαλφούρ, και Κλεομένους Οικονόμου, καθώς και της οδού Ασημάκη Φωτήλα από την οδό Ταξιαρχών ως την οδό Κλεομένους Οικονόμου, σε συνδυασμό με την παράλληλη εξασφάλιση και διευθέτηση – επέκταση των εγκαταστάσεων δικτύων, λειτουργικών διαμορφώσεων, αστικού εξοπλισμού και ηλεκτροφωτισμού, που υποχρεωτικά ακολουθούν την πλατεία, τα πεζοδρόμια και τις οδούς.

Επίσης περιλαμβάνονται, σε συνδυασμό με την παράλληλη εξασφάλιση και διευθέτηση – επέκταση των εγκαταστάσεων δικτύων, λειτουργικών διαμορφώσεων, αστικού εξοπλισμού και ηλεκτροφωτισμού, που υποχρεωτικά ακολουθούν την πλατεία, τα πεζοδρόμια και τις οδούς.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **3.215.815,25 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **19 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση**.



## ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Τ.Κ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΚΑΙ Τ.Κ. ΜΥΡΩΝΙΩΝ

---

Το έργο αφορά στην διαμόρφωση και την κατασκευή πεζοδρομίων εκατέρωθεν των οδών στις εισόδους των τοπικών κοινοτήτων Καλλιθέας και Μυρωνίων της δημοτικής ενότητας Αλιφείρας Δήμου Ανδρίτσαινας - Κρεστένων.

Συγκεκριμένα προτείνεται η κατασκευή πεζοδρομίων μέσου πλάτους 1,50μ. με κράσπεδα δεξιά και αριστερά των κεντρικών οδών που διασχίζουν τους οικισμούς Καλλιθέας σε μήκος 880,00μ., Μυρωνίων σε μήκος 540,00μ.

Η διαμόρφωση των πεζοδρομίων με την δαπεδόστρωση θα βοηθήσει στην ομαλή κυκλοφορία των πεζών. Επιτυγχάνεται η αισθητική αναβάθμιση της τοπικής κοινότητας Καλλιθέας και της τοπικής κοινότητας Μυρωνίων με χαρακτηριστικά παραδοσιακής αρχιτεκτονικής και η ενίσχυση της επισκεψιμότητας από μόνιμους κατοίκους αλλά και από επισκέπτες.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **535.000 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **8 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**

## ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ Τ. Κ. ΘΕΡΜΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΟΥ

---

Πρόκειται για υλοποίηση έργων ανάπλασης στην πόλη του Θέρμου και στον οικισμό Ταξιάρχης της Τ.Κ. Θέρμου του Δήμου Θέρμου.

Στην πόλη του Θέρμου, θα δημιουργηθεί χώρος αναψυχής εμβαδού 298,69μ<sup>2</sup>. βόρεια της νέας παιδικής χαράς.

Στον οικισμό Ταξιάρχη πάνω στον άξονα του κεντρικού δρόμου και σε πολύ μικρή απόσταση από αυτόν υπάρχουν δυο θέσεις οι οποίες απαιτούν άμεση διαμόρφωση προκειμένου να διαρθρωθεί η συνέχεια των ανοικτών κοινόχρηστων χώρων ως άρτια.

Σε ευρύ πλάτωμα του οικισμού επί του δρόμου, διαμορφώνεται η κυρίως πλατεία του, όπου εκεί βρίσκεται το σημείο της πηγής και το παλαιό αντλιοστάσιο και υπήρχε η αναφορά κεντρικότητας της κοινωνικής ζωής του οικισμού. Η οργάνωση



του πλέον ευρύτερου πλατώματος ως χώρος συγκέντρωσης και εορτασμών και ως χώρος αναδιάταξης των κινήσεων των πεζών αλλά και των οχημάτων.

Το έργο υλοποιείται με κριτήριο την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση των αστικών υποδομών των οικισμών των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Θέρμου που διαθέτουν ιδιαίτερα οικιστικά χαρακτηριστικά και αποτελούν προορισμούς εξοχικής κατοικίας και συγχρόνως λειτουργούν συνοδευτικά με το Θέρμο ως πυρήνες προσέλκυσης επισκεπτών.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **590.000 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **8 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**

## **ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΑΣΤΑΚΟΥ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ (Α' ΦΑΣΗ)**

---

Πρόκειται για ανάπλαση, ανακατασκευή και διαμόρφωση τμήματος του παραλιακού μετώπου της πόλης του Αστακού και των πεζοδρομίων και οδών που συνδέουν την παραλιακή οδό με το κέντρο της πόλης καθώς και των κοινόχρηστων χώρων που δεν είναι διαμορφωμένοι.

Το έργο αποσκοπεί στη λειτουργική διαμόρφωση, την αισθητική αναβάθμιση και την βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας των πεζών και οχημάτων του κέντρου της πόλης του Αστακού, και γενικότερα στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των κατοίκων της περιοχής σε συνδυασμό και με την ενίσχυση της τοπικής οικονομίας με παράλληλη όμως διατήρηση, διαφύλαξη, ανάδειξη και αξιοποίηση των ιδιαίτερων πλεονεκτημάτων και χαρακτηριστικών του.

Το συνολικό μήκος όλων των οδών, οι οποίες διαμορφώνονται με το παρόν έργο είναι 834,00μ. περίπου ενώ οι επιφάνειες των λοιπών κοινοχρήστων χώρων – πλατωμάτων που διαμορφώνονται είναι συνολικά 2.015,00 μ<sup>2</sup>.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **1.368.400 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίησή αναμένεται να διαρκέσει **12 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**



## ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΒΡΑΝΑ

---

Το έργο, αφορά στην ανάπτυξη του οικισμού Βρανά της ΔΕ Βαρθολομιού του Δ. Πηνειού καθώς και την αντικατάσταση του πεπαλαιωμένου δικτύου ύδρευσης.

Οι εργασίες έχουν στόχο την λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση του αστικού χώρου της περιοχής, την ομαλή κυκλοφορία των πεζών και την βελτίωση της ποιότητας της ζωής των κατοίκων και των παραθεριστών- τουριστών καθώς επίσης και την αναβάθμιση του δικτύου ύδρευσης. Η υλοποίηση του παραπάνω έργου συμβάλλει τόσο στην αισθητική, περιβαλλοντική και λειτουργική αναβάθμιση των περιοχών του οικισμού Βρανά της Δ.Κ. Βαρθολομιού όσο και στην επίτευξη των στόχων της αειφόρου ανάπτυξης σε ποικίλες κατευθύνσεις : να ενισχύσει την κοινωνική συνοχή , να βελτιώσει την προσβασιμότητα, να εξασφαλίσει υψηλή αισθητική στάθμη περιβάλλοντος στους κατοίκους και να αναβαθμίσει την ποιότητα ζωής τους.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **1.130.000 €**, από τον οποίο το ποσό των 1.009.890,43€ θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας.

Η υλοποίηση αναμένεται να ολοκληρωθεί **6 περίπου μήνες μετά τη συμβασιοποίηση.**

## ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ, ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΠΑΡΟΔΟΥ ΑΡΧΑΙΑΣ ΉΛΙΔΑΣ ΤΗΣ Δ.Κ. ΤΡΑΓΑΝΟΥ

---

Πρόκειται για την ανάπτυξη δημοτικών οδών Αγ. Χαραλάμπους, Μακεδονίας και παρόδου Αρχαίας Ήλιδας της Δ.Κ. Τραγανού. Οι εργασίες ανάπτυξης θα έχουν ως στόχο την λειτουργική και την αισθητική αναβάθμιση του οικισμού. Πιο συγκεκριμένα αφορά το ανατολικό τμήμα του περιφερειακού δημοτικού δρόμου μήκους 750m περίπου το οποίο αποτελείται από την οδό Αγίου Χαραλάμπους και τμήμα της οδού Μακεδονίας, καθώς επίσης και από την πάροδο της οδού Αρχαίας Ήλιδος μήκους 95m περίπου.

Με το έργο θα υλοποιηθούν η ανακατασκευή των υφισταμένων και κατασκευή νέων πεζοδρομίων, η βελτίωση των χαρακτηριστικών των οδών (πλάτος, επικλίσεις



κλπ) και του οδοστρώματος με κατασκευή νέου ασφαλτοτάπητα, η διευθέτηση των ομβρίων με τη συμπλήρωση του υφισταμένου δικτύου με αγωγούς ομβρίων, προκατασκευασμένοι από σκυρόδεμα, κυκλικής διατομής, Φ500 και μήκους περ. 280,00μ, Φ400 μήκους 139μ και η τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων μονόφωτα ανά 13m διαγώνια στις δυο πλευρές των πεζοδρομίων και η τοποθέτηση σύγχρονου αστικού εξοπλισμού (κάδοι απορριμμάτων, καλαθάκια κλπ).

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **651.200,00 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής.

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **6 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**

## ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΔΕ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ –ΚΥΛΛΗΝΗΣ (ΠΕΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ)

Το έργο αφορά στην ανάπλαση της νότιας εισόδου της πόλεως της Ανδραβίδας του Ν. Ηλείας του Δήμου Ανδραβίδας – Κυλλήνης.

Το συνολικό μήκος της ανάπλασης του δρόμου είναι περίπου 950μ και ξεκινάει από την διασταύρωση της οδού Αθ. Διάκου με την οδό Εθνικής Αντιστάσεως (εντός σχεδίου πόλεως Ανδραβίδας ) και καταλήγει σε απόσταση 50μ Νότια του γηπέδου ποδοσφαίρου. Τα νέα πεζοδρόμια θα έχουν μέσο πλάτος 2.00 μ και θα καλύπτουν και τις δυο πλευρές της οδού. Οι υφιστάμενες τριγωνικές τάφροι αποστράγγισης ομβρίων υδάτων θα επιχρωθούν με κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών και στην συνέχεια θα διαμορφωθούν κατάλληλα για να τοποθετηθούν οι κυβόλιθοι. Σε όλο το μήκος του δρόμου θα τοποθετηθούν φωτιστικά σώματα δίφωτα ύψους 3,50μ στο αστικό τμήμα της ανάπλασης και φώτα 6.50μ στο υπεραστικό τμήμα. Ο σχεδιασμός θα εξυπηρετεί πεζούς και ΑΜΕΑ καθώς επίσης διαμορφώνεται και ειδική διαμορφωμένη όδευση τυφλών.

Στόχος μέσω της προτεινόμενης ανάπλασης είναι η βελτίωση του αστικού περιβάλλοντος , η μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης καθώς και στην λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση του αστικού χώρου της περιοχής μελέτης.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε **920.000 €**, ποσό που θα χρηματοδοτηθεί από το ΕΣΠΑ 2014-2020 στο πλαίσιο του ΕΠ Δυτικής Ελλάδας

Η υλοποίηση αναμένεται να διαρκέσει **14 περίπου μήνες μετά την συμβασιοποίηση.**